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OBČINA TURNIŠČE 
  OBČINSKI SVET 

 
ZAPISNIK 

 
6. izredne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v ponedeljek, 

11.05.2009 ob 20.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče. 
 
 
Prisotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Alojz Lebar, Jože Magdič, Miroslav Škalič, 
Matej Zadravec, mag. Jožef Slavic, Stanislav Šarkezi, Klavdij Novič, Robert Tkalčič, Jožef 
Koznicov, Ivan Ropoša, Stanislav Sobočan  
 
Odsotni člani občinskega sveta: Franc Režonja, Simona Kučko 
 
Prisotni vabljeni: g. Jožef Kocet – župan, g. Štefan Zver - predsednik nadzornega odbora, 
Marjan Gjura in Alenka Horvat – občinska uprava. 
 
Sejo je odprl župan Jožef Kocet, ki je pozdravil prisotne in predstavil razloge za sklic izredne 
seje. Dnevni red 6. izredne seje je bil:  
 
1. Ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava vlog za delovno mesto ravnatelja 
3. Tekoče zadeve 
 
 
K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti 
 
Na seji je bilo prisotnih 12 članov OS, 2 člana sta bila odsotna. Občinski svet je tako bil 
sklepčen.  
 
 
K tč. 2: Obravnava vlog za delovno mesto ravnatelja 
 
 
Gradivo je bilo priloženo vabilu. Župan je v uvodu povedal, da je aktiv šole vloge že 
obravnaval, da so se vsi trije kandidati pred aktivom posamično predstavili in da je aktiv 
podal svojo podporo z večino glasov kandidatki ga. Meliti Olaj. Nato je pozval prisotne k 
razpravi.   
 
g. Klavdij Novič je povedal, da so na razpis prispele 4 vloge, od teh ena ni bila popolna tako 
so se obravnavale tri vloge. Pove, da podpira kandidaturo dosedanje pomočnice ravnatelja, to 
je ga. Melita Olaj, saj je svojo funkcijo dosedaj dobro opravljala in si zasluži priložnost, da se 
izkaže v tem naslednjem mandatu kot ravnateljica. 
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g. Ivan Ropoša pove, da če je imela kandidatka Melita Olaj večinsko podporo v aktivu šole je 
tudi najbolj smiselno, da se podpre njena kandidatura.  
 
g. Slavko Režonja izpostavi, da bo pomemben pristop do novega ravnatelja ali ravnateljice, ki 
bo moral biti jasen in odločen. Lokalna skupnost mora biti striktna glede svojih zahtev. Se pa 
strinja s podporo kandidatki Meliti Olaj. 
 
g. Jožef Slavic se pridružuje mnenju g. Slavka Režonje glede pristopa do ravnatelja oz. 
ravnateljic in zahtev lokalne skupnosti do šole. Želi da se jasno pove kaj se od šole pričakuje 
in se temu tudi sledi. 
 
g. Stanislav Sobočan izrazi podporo omenjeni kandidatki se pa pridružuje mnenju g. Režonje 
glede zahtev lokalne skupnosti do šole. 
 
Po tej kratki debati so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 139: 
 
Občinski svet Občine Turnišče daje podporo kandidaturi za delovno mesto ravnateljice 
kandidatki Meliti Olaj, Lipa 14, Beltinci. 
 
 
K tč. 3: Tekoče zadeve 
 
Pod točko tekoče zadeve je potekala kratka debata o relativni nezainteresiranosti za delovno 
mesto ravnatelja, saj so na razpis prispele samo štiri vloge in od tega ena nepopolna.  
 
 
Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 20.30 uri. 
 
 
 
Zapisnikar:               Župan Občine Turnišče 
Alenka Horvat l.r.               Jožef Kocet, l.r. 
 
 
 
 
 
 
 


